

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Педіатрія»  
третього рівня вищої освіти  
зі спеціальності 228 «Педіатрія»,  
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»

На рецензію представлена освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти з підготовки докторів філософії зі спеціальності 228 «Педіатрія», галузі знань 22 «Охорона здоров'я». Ця програма є результатом ретельної роботи колективу Сумського державного університету, спрямованої на підготовку висококваліфікованих педіатрів, здатних ефективно вирішувати сучасні медичні виклики.

Дослідницька сфера в сучасній педіатрії набула особливого значення, приділяючи увагу аналізу дитячих захворювань, їх кореневих причин, оптимальним методам профілактики і терапії. Отримані внаслідок цього дослідження знання вирішують практичні завдання, сприяючи постійному вдосконаленню медичної практики, підвищенню стандартів догляду за дітьми та забезпечуючи здорове майбутнє нації.

Постійна потреба у належній кількості кваліфікованих педіатрів є нашим головним завданням в сучасних умовах. Висококваліфіковані фахівці, здатні ефективно вирішувати різноманітні виклики, пов'язані зі здоров'ям дітей, відіграють вирішальну роль у покращенні якості життя нашого молодого покоління. Це не тільки запобігає можливим медичним ускладненням, але й сприяє загальному розвитку та процвітання нашої держави.

Освітньо-наукова програма з педіатрії розроблена з урахуванням сучасних вимог і тенденцій у галузі медичної освіти. Обсяг програми становить 60 кредитів ЄКТС, з яких 45 кредитів ЄКТС – нормативна обов'язкова частина, та 15 кредитів ЄКТС – вибіркова частина. Програма включає як теоретичну, так і практичну підготовку, яка базується на педагогічній і дослідницькій роботі. Наукова складова програми передбачає виконання дисертаційного дослідження, участь у науково-практичних конференціях, конгресах, написання та публікацію наукових статей і тез, а також попередній і публічний захист дисертаційної роботи.

Програма дозволяє здобувачам сформувати інтегральну компетентність, тобто здатність розв'язувати комплексні завдання теоретичного та прикладного характеру. Це включає засвоєння та критичне осмислення засад теоретико-методологічного, інформаційного й інструментального апарату наукових досліджень. Студентоцентрикований підхід, міждисциплінарне навчання та орієнтація на сучасні наукові підходи забезпечують формування у здобувачів високого рівня професійних навичок та компетентностей.



Ресурсне забезпечення програми включає залучення висококваліфікованих науково-педагогічних кадрів, які мають значний досвід у викладанні, наукових дослідженнях і педагогічній діяльності. Викладачі активно публікуються у вітчизняних і зарубіжних наукових журналах, беруть участь у міжнародних проєктах і грантах, проходять стажування та беруть участь в атестації наукових кадрів.

Таким чином, представлену освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії за спеціальністю 228 «Педіатрія» можна вважати високоякісною та відповідною сучасним вимогам. Вона забезпечує здобувачам можливість отримати всебічні знання та практичні навички, необхідні для ефективної роботи у сфері охорони здоров'я. Рекомендуємо її до використання в освітньому процесі навчально-наукового медичного інституту Сумського державного університету.

Заступник медичного директора  
з поліклінічного розділу роботи  
Комунального некомерційного підприємства  
Сумської обласної ради  
Обласна дитяча клінічна лікарня»



Оношко Марія Василівна